

Когда «горят» контракты



На основании проектно-сметной документации, 14 августа 2014 года Администрацией Любимского муниципального района был повторно проведён электронный аукцион на выполнение децентрализации системы теплоснабжения жилых домов №№ 66 и 28 в посёлке Отрадный. Начальная максимальная цена работ на доме №66 составила 3 079 330 рублей, на доме №28 – 3 087 742 рубля. Срок окончания работ – 1 октября 2014 года. На первые торги, которые проводились 28 июля, не вышел ни один участник. В ходе повторных электронных торгов заявился единственный участник – ООО «Дорожно – строительный концерн «Ярославские дороги», с которой и был заключен муниципальный контракт. Вас, уважаемые читатели, наверное, тоже смутило название заявившейся организации: где дороги, а где газовое оборудование? Но таковы гримасы некоторых современных законов. Конечно, подобные подрядчики, не имея квалифицированных специалистов, вынуждены нанимать субподрядчика. В этом-то все и беды. Контракт «горит», поэтому специалисты набираются по-видимому без должной квалификации, с улицы, а они порой не знают, что и как демонтировать без лома, и как иметь дело с современными материалами.

Между тем, после заключения муниципального контракта подрядная организация провела общее собрание жильцов, заверив, что работы будут выполнены в срок. Однако, спустя время, а дело шло к середине сентября, никаких действий со стороны подрядчика не производилось. 13 сентября было проведено заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям с приглашением представителя подрядной организации, и был введён режим повышенной готовности по сдаче объекта. Кроме того, 11 сентября было проведено совещание по вопросу дальнейшего производства работ. В ходе обсуждения подрядная организация обязалась начать выполнение работ 15 сентября. Генеральным директором ООО «Дорожно-строительный концерн «Ярославские дороги» на имя Администрации Любимского МР было предоставлено гарантийное письмо о том, что работы по вышеуказанному контракту будут проведены в срок до 15 октября. Фактически же к своим работам подрядчик приступил 30 сентября. На 16 октября выполнение на объекте составило всего 10 процентов от объёма работ. 17 октября была объявлена чрезвычайная ситуация. Для ускорения процесса выполнения работ на объекте были привлечены две бригады теплотехников и две бригады газовой службы. С 21 октября в помощь были добавлены ещё 3 бригады теплотехников.

Сегодня оба многоквартирных дома переведены на индивидуальное газовое отопление. 24 октября Главой Любимского района А.В. Кошкиным режим функционирования «Чрезвычайная ситуация» в п. Отрадный отменён.

С. Сергеева

«Школа безопасности»

У команды хороший потенциал



22-24 октября в Ярославле на базе Центра детско-юношеского туризма и экскурсий прошёл слёт-соревнование детско-юношеского движения «Школа безопасности». Команды из большинства районов области старались продемонстрировать своё умение и способности. В соревнованиях приняла участие команда «Бэгис»: быстрые, энергичные, грациозные и симпатичные, состоящая из учащихся 6-9 классов Любимской основной общеобразовательной школы. В любимской команде участвовали: М. Мартов, М. Шубин, Е. Филатова, А. Бадуркина, Д. Ермаков, А. Касперович, Д. Гаврилов, Э. Марченков и судья И. Окладников. В судейской коллегии работал «свой» судья от каждой команды.

Пройдя подготовку у своего тренера Сергея Александровича Марова, любимские ребята с достоинством защитили честь Любимского района.

Прошедшие соревнования важны тем, что позволяют учащимся продемонстрировать полученные на занятиях знания и навыки безопасного поведения в различных чрезвычайных и опасных ситуациях.

В первый день слёта проходили соревнования по силовым видам спорта: мальчики подтягивались, девочки выполняли подъём туловища, также ребята участвовали в челночном беге 5x10 и в пожарной эстафете. На следующий день участники соревнований, снаряжённые двумя рюкзаками, в одном из которых было туристическое снаряжение, в другом – сухпаёк, аптечка и ремнабор должны были преодолеть расстояние в 9 км. На протяжении маршрута необходимо было пройти 16 контрольных пунктов с наведением верёвочной переправы, вязанием узлов, изготовлением носилок, медицинскими и тестовыми заданиями, разжиганием костра, переходом через ручей по бревну с наведением перил и т.п.

Участникам была дана карта маршрута с отмеченными контрольными пунктами, если пункт не был найден, команде начислялось дополнительно 100 баллов.. В этих соревнованиях ребятам пришлось применить не только теоретические знания, но также показать свою физическую подготовку, смекалку, выносливость и закрепить практические навыки в действиях в экстремальных ситуациях. Случайных победителей здесь не бывает, у каждого участника должен быть достаточный опыт участия в туристских соревнованиях.

Любимские ребята соревновались с более опытными ребятами из других команд, и не претендовали на высокий результат, но по итогам двух дней состязаний завоевали 6-ое место.

Организаторы слёта-соревнования отметили хороший потенциал любимской команды, слаженность действий спортсменов.

- Нам сказали, что мы весёлые и дружные, мы подружались со многими ребятами из других команд, - делятся своими впечатлениями ребята. А ещё они рассказали, что кормили их очень хорошо, что жили они на базе Центра туризма и экскурсий, что по вечерам занимались самоподготовкой, хотя и падали после соревнований от усталости. Переживания, усталость и радость побед, обсуждения этапов, новые друзья - эти состязания, по признанию участников, стали ярким событием в их жизни, поэтому в день подведения итогов и закрытия соревнований ребята нехотя собирали рюкзаки. А организаторы уже обсуждали турнир следующего года, который вновь соберёт самых смелых и выносливых, равнодушных к чужой беде и умеющих протянуть руку помощи даже в самой экстремальной ситуации ребят.

К сожалению, в третьем дне состязаний наши ребята не смогли принять участие, так как у команды нет специального снаряжения, из-за чего в общем зачёте они скатились на 10 место. Но как говорит тренер С.А. Маров, у команды-новичка хороший потенциал, а ещё любимцы всем понравились своей доброжелательностью, сплочённостью, весёлым нравом. Ребята вновь примут участие в подобных соревнованиях весной будущего года и надеются, что к тому времени в их арсенале будет и необходимое снаряжение.

Светлана Широкова